

# Sajtóközlemény

## A Művelődési Ház épületenergetikai fejlesztése

2022. május 06.

A Jászágó Községi Önkormányzat sikeresen pályázott a TOP\_Plusz-2.1.1-21-JN1-2022-00005 kódszámú „A Művelődési Ház épületenergetikai fejlesztése” című projekttel. Jászágó Községi Önkormányzat 109.999.990,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül.

Jászágó Községi Önkormányzat folyamatosan igyekszik a rendszeres, tervezhető kiadásait rövid távon racionalizálni, stabilan csökkenteni. A helyi intézmények fenntartása magas terhet ró a hazai önkormányzatok, főként kistelepülések költségvetésére. Az Önkormányzat évek óta keresi és él a fejlesztési és pályázati lehetőségekkel. Az önkormányzat tulajdonában lévő 1960-ban épült épületben a művelődési ház és a könyvtár kapott helyet. Az épület energetikailag korszerűtlen, a tulajdonos szeretné energetikailag korszerűsíteni. Az épület kihasználtsága, a település életében betöltött szerepe, és a jelenlegi elavult állapota együttesen eredményezik a szükségtelenül magas költségeket. Szükséges az épület fűtetlen és külső határoló szerkezeteinek a hőszigetelése, a régi homlokzati nyílászárók cseréje, valamint a jelenlegi gázkonvektoros fűtési rendszer és elektromos melegvíz-tárolós HMV rendszer korszerűsítése. Az épület akadálymentesítése még nem történt meg, ezért szükséges az akadálymentesítés.

A település több lépésben igyekszik kivitelezni közintézményeinek felújítását, aminek egyik lépcsője a fent említett intézmény épületének energetikai racionalizálása. Hosszú távon az önkormányzat célja, hogy a lehető legnagyobb mértékben önellátóvá tudja tenni épületeit, azaz minél kisebb mértékű legyen a költségvetési forrásoktól való függés. A megújuló energiaforrásokat hasznosító technológiák alkalmazása révén a fenntartási kiadások idővel minimalizálódnak, az így megtakarított pénzügyi források pedig egyéb fontos fejlesztési célokra lesz fordítható. Közvetlen célként tehát magának az épületnek a kor követelményeinek való megfeleltetése jelenik meg, ami közvetett módon a kiadások csökkentése révén hozzájárul majd a település további fejlesztési terveinek finanszírozásához. A projekt célcsoportja az érintett intézmények dolgozói ill. látogatói. Közvetett módon a település és vonzáskörzetének lakossága is érintetté válik.

A projektről bővebb információt a [www.jaszago.hu](http://www.jaszago.hu) oldalon olvashatnak.